

# ЛАУРЕАТ КОНКУРСА — ПЕСНЯ БАКИНЦА

Бакинский рабочий

г. Баку

Полад Бюль-Бюль оглы, молодой азербайджанский композитор и исполнитель собственных мелодий, стал победителем ежемесячного конкурса песен Всесоюзного радио. Его песня «Ты и я» на слова поэта Онегина Гаджикасимова, прозвучавшая в июне по «Маяку», завоевала первое место. 12 тысяч радиослушателей, назвавших ее лучшей, в своих письмах тепло отозвались о музыке и исполнительской манере нашего земляка.

Студент Азгосконсерватории Полад Бюль-Бюль оглы приобретает все большую известность. На концерте в честь Дня советской молодежи в Кремлевском Дворце съездов он с успехом исполнил свою новую песню «Позвони ко мне», написанную для снимающейся сейчас на «Азербайджанфильме» картины «Следствие продолжается». Премьера другой песни Полада — «Разлука» состоялась в Софии: гастролировавший недавно в Баку популярный болгарский певец Эмил Димитров включил ее в свой репертуар.

(АзТАГ).

9 ИЮЛ 1956